

(A类)

攀枝花市经济和信息化委员会

攀经信函〔2018〕209号

攀枝花市经济和信息化委员会

对市十届人大四次会议第62号建议答复的函

赵牧代表：

您提出的《关于依托本土高端科研团队促进我市芒果产业可持续发展的建议》（第62号建议）收悉，现答复如下：

一、关于“给予场地的支持：比如在一定时间内，给予免费的场地，并帮助其完成产业基础建设”的建议

在市县相关部门的帮助下，攀枝花学院科研团队及其成果转化公司--攀枝花三博士科技有限公司已于2018年3月取得盐边桐子林镇金河村金河小学10余亩场地20年使用权，前三年免费，三年后租金5-6万元/年。该公司芒果养生保健品研发和深加工项目于今年5月进场施工，目前正在进行改建厂房、维修进厂大门和恢复水电等工程。

二、关于“设立专门针对芒果等生物产业深加工研发的高端技术人才专项扶持资金”的建议

2017年11月20日,我市印发了《中共攀枝花市委办公室 攀枝花市人民政府办公室关于印发<攀枝花人才新政七条>的通知》(攀委办发〔2017〕26号),该政策提高了高端技术人才的岗位津贴,并提供科研配套经费。该政策进一步加大了本土人才稳定和培养力度,将对攀枝花学院科研团队及其成果转化公司开展芒果养生保健品研发和深加工项目建设及持续发展起到积极的促进作用。

三、关于“配套支持政策：比如在其完成一定的科研成果或产业化步骤后，给予后补助资金支持”的建议

2017年我市已安排10万元研发经费支持三博士科技发展有限公司发展。我市将继续加强与三博士科技发展有限公司的沟通和联系，全力支持企业项目建设和后续发展，待企业完成一定的科研成果或产业化步骤后，市级相关单位将积极指导和协助企业创建国家级高新技术企业和省级企业技术中心，并争取省、市农产品扶持资金、技术创新补助资金等相关扶持政策和扶持资金。

感谢您长期以来对攀枝花市芒果产业发展的关注和支持!

攀枝花市经济和信息化委员会

2018年7月27日

(联系人：刘永忠，联系电话：13908145747)

抄送：市人大常委会人事代表工作委员会，市督查办公室。